

Enzo Nastati

## Radionica za DOBRO

Hrani čoveka u telu, duši i duhu

<https://arcadellavita.forumattivo.it/t894-preparati-per-l-alimentazione-enzo-nastati>

<https://arcadellavita.forumattivo.it/f3-preparati>

<https://arcadellavita.forumattivo.it/>

Svi smo svesni značaja ishrane u biološkom i duhovnom životu čoveka. U stvari, svaka hrana ima uglavnom dva dejstva na nas: prvo je „fizičke“ prirode, povezano sa svojim komponentama i čije zagađivače nažalost često nosi, drugo je „suptilne“ prirode, u meri u kojoj svaka hrana nosi u nama rezonancije sa duhovnim sferama iz kojih potiče. **Linija ishrane** je kreirana da poboljša organoleptičke karakteristike, vitalnost i zdravlje namirnica.

Ovi preparati su skoro svi dostupni u verziji "Spreja" (zapamtite da 2 prskanja odgovaraju 0,3 ml preparata).

### **Antivakum** (kod. L 10/1)

Sastav: Vinet.

Vakum, uklanjajući kiseonik, unosi antiživotne sile u hranu. Da bismo se hranili hranom koja podržava čoveka u njegovoj vitalnoj komponenti, neophodno je revitalizovati

Vakum konzervisana hrana. Ovaj preparat se takođe može koristiti u fazi industrijske transformacije.

**Upotreba:** Poprskati preparat u hranu vakuumom u dozi naznačenoj na etiketi nakon otvaranja posude. Da biste postigli maksimalnu efikasnost, preporučljivo je zatvoriti pakovanje i ostaviti preparat da deluje 20 minuta pre konzumiranja hrane.

### **Plus obrok** (kod. L 19)

Sastav: biodinamički preparati, harmonizator.

Preparat deluje tako što prečišćava hranu od negativnih „tankih“ sila prisutnih u njoj, a koje su možda nastale usled lošeg kvaliteta sirovina

(povrće uzgajano hemijskom poljoprivredom, maltretiranje stoke ili šok usled klanja, itd. ) ili tehnikama obrade (goriva iz mašina koje ubacuju ubojite sile), ili čak mogućim emocionalnim dekompenzacijama ljudi koji su učestvovali u pripremi hrane. Preparat pročišćava ove sile dajući harmoniju, ukus, aromu i kvalitet hrani.

Preparat je u verziji "Sprej".

### **Unapređenje pekarstva (kod L 20)**

Sastav: biodinamički preparati, harmonizator.

Ovaj preparat deluje na hleb dobijen obradom kiselog testa. Deluje tako što u testo unosi snagu kvaliteta i života, sa posledičnim poboljšanjem fermentacije i kvasca, izgleda, arome i ukusa, i obogaćivanjem njegovih „tankih“ potpornih kvaliteta višim telima čoveka. Hleb je u stvari vitalna hrana par excellence, a hleb lošeg kvaliteta (fizički i „tanak“) može da naruši harmoniju naših superiornih sastojaka.

Preparat se koristi u dozi od 1 ml za svaki kg mase. Prisutan je u dve verzije: za prvu i drugu masu (L20/1) i za treću masu (L20/2).

Postoji još jedna verzija za "Mihaelov hleb" (L20/B)

### **Prečistač za obradu pre hranjenja (kod. L 21)**

Sastav: biodinamički preparati, harmonizator.

Preparat pročišćava i harmonizuje transformisano od negativnih ostataka prisutnih u njemu, kao i poboljšava njegov kvalitativni aspekt kroz povezivanje transformisanog sa Kosmičkim Principima s kojima vaskrsava. Proizvod se mora dodati u obradi pre procesa "gnječenja".

Koristi se u razblaženju 1:33333, ubacujući 0,3 ml ( pripremljeni gradiranim špricom ili sprejom) za svaki kilogram sirovine najmanje 3: uraditi pre drobljenja. što se mora obaviti za 7 dana.

Ovaj preparat se može koristiti i za „oporavljanje“ transformisanog u mirovanju tokom sazrevanja niskog kvaliteta (na primer, poboljšanje kiselosti ulja, mirisa i arome vina, itd.) omogućavajući mu da deluje 3 meseca.

**Za „oporavljanje“ „gotovog“ hemijskog ili biološkog proizvoda** potrebno ga je poprskati potrebnim dozama L 21 (uvek u odnosu na 1:33333), zatvoriti i ostaviti da odstoji najmanje 7 dana.

## **Profesionalno konzervirano povrće (kod L 23)**

Sastav: harmonizacija.

Preparat deluje na vitalne snage povrća, pomažući da ih ono zadrži.

Koristi se sa 2 prskanja na povrće koje se čuva.

## **Transgenski repelent (kod. L 24)**

Sastav: harmonizacija.

GMO (genetski modifikovani organizmi) su biljne i životinjske vrste koje je čovek stvorio manipulacijom ili genetskim inženjeringom; **Kao „veštačka“ bića, ovim organizmima nedostaje veza sa sopstvenim principom Individualne vrste, odnosno sa duhovnim „centrom“ koji upravlja evolucijom i razvojem svake prirodne vrste. Sa stanovišta hrane, ovi organizmi nose u sebi, a samim tim i u nama, poruku da nema veze sa kosmosom.** Ovaj preparat deluje tako što štiti potrošača od delovanja duhovno štetnih sila prisutnih u transgenetskim organizmima, čime štiti hranu od ovih nepoželjnih „prisustva“. Veoma je korisno ako ne znate sa sigurnošću poreklo upotrebljenih sirovina ili direktno hranu koju konzumirate.

**Sva obična pšenica od 1970-ih je genetski modifikovana.** Koristi se sa 2 prskanja na tanjir za hranu za prečišćavanje ili sa jednim prskanjem direktno na lonac.

## **Pro Gust (kod.LI8)**

Sastav: biodinamički preparati, harmonizator.

Preparat deluje na kvalitativnoj strani hrane, pojačavajući ukus. Koristi se u razblaženju 1:33333, ubacujući 0,3 moja preparata (sa graduisanim špricom ili sprejom) za svaku funtu hrane tokom kuvanja.

Enzo Nastati